NAT 8251
[TPEOBPA3OBATE/Jb

OABIEH/A MPOMbILLAEHHBLIN

LLiBeriuapckas komnaHua  Trafag aBnsaeTcs BeayLwum
MeXayHapOoAHbIM MOCTaBLUMKOM BbICOKOKA4YE€CTBEHHbLIX CEHCOPOB U
KOHTPOJIbHO-M3MepUTESIbHbIX NPUOOPOB Ars M3MEPEHUst AaBeHNs
1 Temnepartypbl.

Obnactn npuMeHeHus OTnuuuTenbHbIE OCOBEHHOCTU
# MalunHoCTpoeHme ® OuyeHb KOMNAKTHas KOHCTPYKLINS

® lvppasnuka ® TorHOCTbIO CBapHasi cUCTEMA CeHCcopa Ha cTanm 6e3
® OTonneHue, BEHTUMSILMS 1 KOHOVULMOHUPOBAHUE BO3AYXa )

8 XonoannbHoe o6opyaoBaHme [OMONHUTENBHBIX YNNOTHUTENE

® TexHonoruv Nnpov3BoacTea

® BopgoouncTtka

TexHU4YecKue XxapakTepucTuKu

MpuHUMN n3amepeHns TOHKOCMOWHbIN CEHCOp Ha cTanu TouyHocTb npu +25°C + 0.5 % BN
[Ounana3oH namepeHus 0...25p000 ...600 6ap Temnepatypa cpegbl -25°C ... 125°C
BbixogHow curHan 4..20mA,0..5B,1...6B,0...10B

Trafag Sensors & Controls ~ VMHaycTpuwictpacce 11 Ten. +41449223232  www.trafag.com
LLIsenuapus 8608 bybukoH dakc. +4144 922 3233 trafag@trafag.com

sensors@controls

05/2014

Creundmrauns H72250i

MoanexuT n3ameHeHnam



NAT 8251

8257. XX . XX . XX . XX . XX . XX

Onana3oH [vnana3oH usmepsieMoro [laprnieHue neperpysku Paspywatouwee gaBneHue

uamepenii ! naBneHus [6ap] [6ap] [6ap]
0..25 5 50 75
0..4 8 60 76
0..6 12 100 77
0..10 20 200 78
0..16 32 200 79
0..25 50 300 80
0...40 80 300 81
0...60 120 400 82
0...100 200 500 83
0..160 320 750 85
0...250 500 1000 74
0 ...400 800 1500 84
0...600 1000 2000 86

CeHcop M36bITouHOE OaBrneHne 25

AbcontoTHoe AaBneHve 45

Mpucoenntenne G1/4" ¢ sHewwHeit pesbboil (O-Ring)
1/4"NPT c BHeluHel pe3bbon
7/16"-20UNF c BHeluHel pe3bboi 2
7/16"-20UNF ¢ BHyTpeHHel pe3bboli (LiapoBoi knanaH) 2

SNEKTPUHECKOE JnekTPUYECKIUI LITEKEP MPOM. CTAHAAPT ( PACcCT. Mexay KoHTakTamu 9.4 mm), Mar. PBT
MOAKNIOYEHne  Jnektpudeckuin wrekep M12x1, 4-wtsipeson, Mar. PBT
OnekTpudeckun wtekep M12x1, 5-wtbipeson, Mat. PBT

BbixogHomn BbixogHou curHan [aBneHue neperpysku | (PaGouwit Tok) U (HanpsikeHue)
curnan 4..20 MA (U - 9B) / 20mA 24(9..32)B
0..5B 22.0 kQ <10 MA 24(9..32)B
0..10B 2 5.0 kQ <10 MA 24 (15...32)B
1..6B 22.0 kQ <10 MA 24(9..32)B
Axceccyapbl OnekTpuyeckuin Witencens M12x1, 5-wTbipesoi ¥

LLitencens npom. ctaHaapT

Hemndpep nynbcaumnii @ 1.0 mm 4
Hemndep nynbcauunit @ 0.3 mm ¥
Oemndpep nynbcaumii @ 0.5 mm ¥

CneumanbHoe anekTpuyeckoe nogkntodeHune: Boisog 1 +, BeiBog 2 -, BoiBog 3 3azemneHve
(Tonbko ans BeixogHoro curHana 4...20MA anekTpuyeckoro wtekepa M12x1, 5-wTbip.) ¥

"MoBbllLeHHOE AaBIeHNe Neperpyskv U HeCcTaHAApTHbIV AMana3oH AaBneHus - no 3anpocy

2 Tonbko Ans M3MePEHUii OTHOCUTENBHOTO AaBneHns, JONYCTUMbIN Anana3oH He Gonee 40 6ap
3 inst anekTpuyeckux nogknoveHni 32 n 35

4 Tonbko Ans npucoeauHeHnn 17 n 30

' CM. aneKTpuYecKoe NnoaKIYeHe

ﬂ MaeHTnYHOE ncnonHeHne ¢ napameTpamu, AaHHbIMK Boile: cneundmkaumns H72300, H72301

H72250i cTpaHuua 2/6

17
30
18
24

01
32
35

19
14
17
16

33
34
40
43
45

96

trafag

sensors@controls



NAT 8251

CTtaHpapTHasi npoAyKuus (CpoYHasi AocTaBKa)

Homep Kop, Ovana3soH Makc. HanpsbkeHme  TOYHOCTB
naeneHus naeneHue [B] npu 25°C
[6ap] neperpysku [%]
[6ap]
NAT2.5A 8251 752517 01 0000 0000 19 34 43 0..25 5 9..32 05
NAT4.0A 8251 76 2517 01 0000 0000 19 34 43 0.4 8 9 32 105
NAT6.0A 8251 77 2517 01 0000 0000 19 34 43 0..6 12 9..32 405
NAT10.0A 8251 78 2517 01 0000 0000 19 34 43 0..10 20 9..32 405
NAT16.0A 8251 79 2517 01 0000 0000 19 34 43 0..16 32 9..32 +05
NAT25.0A 825180 2517 01 0000 0000 19 34 43 0.5 50 9. 32 +0.5
NAT40.0A 8251 81 2517 01 0000 0000 19 34 43 0..40 80 9..32 405
NAT100.0A 8251 83 2517 01 0000 0000 19 34 43 0...100 200 9..32 405
NAT250.0A 8251 74 2517 01 0000 0000 19 34 43 0...250 500 9..32 05
NAT400.0A 8251 84 2517 01 0000 0000 19 34 43 0 .. 400 800 9. 32 +0.5
NAT600.0A 8251 86 2517 01 0000 0000 19 34 43 0 ...600 1000 9..32 405
NAT2.5V 8251 752517 01 0000 0000 17 34 43 0.25 5 9..32 +0.5
NAT4.0V 8251 76 2517 01 0000 0000 17 34 43 0.4 8 15 .32 05
NAT6.0V 8251 77 2517 01 0000 0000 17 34 43 0. 12 15 32 +0.5
NAT10.0V 8251 78 2517 01 0000 0000 17 34 43 0..10 20 15 .. 32 405
NAT16.0V 825179 2517 01 0000 0000 17 34 43 0..16 32 15 .32 +0.5
NAT25.0V 8251 80 2517 01 0000 0000 17 34 43 0..25 50 15 .32 05
NAT40.0V 8251812517 01 0000 0000 17 34 43 0. 40 120 15 32 +0.5
NAT100.0V 8251 83 2517 01 0000 0000 17 34 43 0...100 200 15 .. 32 405
NAT250.0V 8251 74 2517 01 0000 0000 17 34 43 0...250 250 15 .32 +05
NAT400.0V 8251 84 2517 01 0000 0000 17 34 43 0 ... 400 800 15 .. 32 +05
NAT600.0V 8251 86 2517 01 0000 0000 17 34 43 0 ... 600 1000 15 32 +0.5
H72250i cTpaHuua 3/6 sensors@controls



NAT 8251

OCHOBHbIe XapakTepUuCcTukKu

To4yHOCTb O6wwasn norpeluHocTb npu -25 ... +85°C +2.0 % BINWU (npu -25 ... 85°C)
TouHocTb npu 25°C +0.5 % BINMA
NLH npu 25°C (BSL) + 0.2 % BINA (@ 25°C)
Hynesasi Touka n gnanasoH TC + 0.03 % BMW/K makc.
[onroBpemeHHas ctabunsHocTb 1 rog <+0.2 % BrNu
AnekTpuyeckue BbixopHom curHan/ HanpsikeHve 4..20 vA: 24 (9..32) B
XapaKTepUCTUKU nuTaHns 0..5B:24 (9..32) B
1..6B:24 (9..32)B
0...10 B: 24 (15...32) B
Bpewms oTtknuvka Twun. 1 mc/10...90% HOMMHaNbLHOro AaBneHust
3apepkka BKMYEHUSsI 1c
Ycnosus Temnepatypa cpefbl -25°C ... 125°C
OKpYy>KatoLien cpeabl
Pabouyas Temnepatypa -25°C ... 85°C
CTeneHb 3allnThbl ) MuH. IP65

Kopnyc/ npucoeamHeHmne k npoueccy
YnnotHutens

OneKTpUYECKnin LTekep

Bec

MOHTaXHBbIN KPYTALLMIA 3NEeMEeHT

BnaxHocTb He 6onee 95%, oTH.

Bubpauus 259 (20...2000 I'y)

Ynap 100 g/11 mc
AneKkTpomMarHUTHasi M3nyyenne EN/IEC 61000-6-4
COBMECTUMOCTb

YcronunsocTb EN/IEC 61000-6-2
MexaHu4eckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKTepucTUKu

1.4301 (AISI304)

NBR

CM. MHbopmaLmio Ansa 3akasa
~50r

25 Hm

1 MpU yCroBnM yCTaHOBKM COeAUHEHSI C BHYTPEHHEN pe3bboii CornacHo UHCTPYKLMM

TOYHOCTb U3MepeHus

TR -
S [~ =
s 3 < —1
2 2 — — —
5 o, —
O 0 R e () -
E ——
e} | _—— ~ —
= 2 — |
i = =
; [~ ~
5
30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90
He 6onee — —  Tun. Tewmn. (°C)
O6Lwasn norpeLlHocTb [
npwu (-25...+85)
H72250i cTpaHuua 4/6

sensors(OcontroIs




NAT 8251

[[@abapuTHLIN YepTex

32 32.65
12 29

7 y 14 _ 1685 1512 131 6.9
A } ;

[ I

|
7/16"20UNF
==
L]

G1/4
]
|
7/16"-20UNF
L
|

2 . o B »‘_ -
g2 3§ 23 S &ls
Sla

8251.XX.2517 XX 8251.XX.2518. XX 8251.XX.2530.XX 8251.XX.2524 XX
421 452
12 2 151 . 2
i
=t H s H
s < C
25 %1 8
8251.XX.4517 XX 8251.XX.4530.XX
7. 7 15310 153 10
a e o = REEE
8251 XX.XXXX.01.XX 8251. XX.XXXX.32.XX 8251 . XX. XXXX.35.XX

max.5 mm 26
I
= |

8251. XX XXXX.XX33 8251. XX XXXX.XX.34

27

trafag

H72250i cTpaHuua 5/6 sensors<0contro|s



NAT 8251

AneKkTpuyeckoe NogknoyeHmne

IP65* 1P67*
[Mpom. cTaHgapT M12x1
EN175301-803A 4-WThIp. 5-ThIp.
32 96 35
32
3 2 3 2 5
1 1 1
|
+—3Kpau
N
P @US Mnioc cetn  —> 2 1 - 4
I 3
4-20mA GUS Munyc cetn > 1 4 - 1

BasemneHue / kopnyc _
I—v—@ > C) 5

8251 .xx.xxxx.xx.19

|
$——3xkpan

A

P A1 1 o Mnioc ceTn—->

1
:[>——E—'—@ OutBex. >

NFIAFHaJ'I
MHYC ceTn
u >

[ =
(1]
I
|-
=
(5]
=
)
I
=
o
x
]
[11]

T g Soowremer
8251 .xx.xxxx.xx.14/16/17

BwnN =
ENIEAN NN
N W bR~
awsN

*)Mpn yCroBUM YCTAHOBKM COEAMHEHIS C BHYTPEHHeN pe3bboii CornacHo MHCTPYKLMM

HdononHutensHas nHdopMaums

[oKyMeHTbI Cneumdukaums www.trafag.com/H72250

WHcTpykumm www.trafag.com/H73250

trafag

H72250i cTpaHuua 6/6 sensors@controls



